
Máme jim říct, ať na nás počkají?        9.10.2011 
 
G1, SKUP Olomouc : OSK Olomouc A   102 : 14 (28:2, 12:8, 26:2, 36:2) 
Body: Peřinová 6, Bahounková 2-2/0, Pazderová, Pluhařová, Šínová 2, Benešová, Blahutová, 
Eliášová, Kráčmarová, Vychodilová, Sprušanská, Trčková, Válová, Grambalová, Chodilová. 
TH 2/0 = 0%. F- 21. 
 
G2, SKUP Olomouc : OSK Olomouc A   79 : 20 (21:7, 24:2, 18:9, 16:2) 
Body: Koukalová 5-6/1, Uvízlová 4, Šínová  3-2/1, Kutáčová 2-2/0, Augustinová, 
Grohmanová a Šťastná 2, Plachá 0-2/0, Bahounková, Bortlová, Bundilová, Peřinová, Trčková 
N. TH 12/2 = 17%. F- 28. 
 
„Další soupeřky nám už tolik času a prostoru nedají.“ Takto končilo minulé hodnocení po utkání 
v Bruntále. Čekáme snad, že pořád budeme hrát s nováčky? 
 
Všech 24 Levhartic, tj. 100% v současnosti zdravých hráček, se v některém ze dvou nedělních utkání 
se představilo na ploše. To bylo naše největší a asi jediné, v čem jsme UP opravdu porazili. Pak už jen 
„to nejde“ a „to nezvládnu“. Pohledy na trenéra, pohledy na maminku, ale ten první může jen pomoct 
radou a ta druhá podržet palečky. Nic víc. Na hřišti je nutno zatnout zuby a pracovat, aby každá ze 
sebe vydala to nejlepší, čeho je schopna. 
 
Byli jsme pomalí a zamrzlí, nepozorní a nesoustředění. Tři hráčky soupeře nás zasypaly více než 70 
body (Štursová 29, Podlahová 22 a Dosedělová 20), aniž by to jejich obránci nějak řešili. Že zrovna 
tyto holky mají odehráno více, nikdo nezpochybňuje, ale začít bránit, až když je hráčka metr, dva 
přede mnou, je stejné, jako doufat, že doběhnu odjíždějící vlak. Kdo má koho bránit, je věc pozornosti, 
ne síly, či rychlosti. Nejlepší v tomto utkání tak nebyly ty, na které se mělo spoléhat (Šíny, Beny, Eli, 
Juli P.), ale Bahy a Kája P. s Chodí a příjemné překvapení Juli K. První z nich nejmladší, další lze 
stále  řadit mezi nováčky… 
 
Vstup do dalšího zápasu měla naše druhá skupina ještě hrozivější, než ta první. Vypadalo to, že ne 
soupeřky, ale naše holky mají již jedno utkání za sebou. Obrana opět v troskách a až poslední 3 minuty 
1.Q trochu napravily dojem a trochu skóre, když se holky vyrovnaly v běhání a bojovnosti o míč. Je to 
však těžké, když při rozdělování obrany je slyšet „Já nechci bránit č.15.“, nebo „To je dobře, že 
nebráním XY.“ Kde je vaše hrdost a odvaha? 
 
Štursi opět vodila své obránce, Happy se Šíny, po hřišti jako medvědy po pouti. Když už ji s odřenýma 
ušima nějak pokryly, tak se pro změnu nafoukla Žuža jak žába ve Shrekovi I a odkráčela si s 5 fauly 
sednout na lavečku, kde týmu hodně pomohla. Občas ji v tom podpořila nazlobená Denis a náladová 
Šíny a bylo prakticky po našem basketu. Mnohé další měly potíže přeběhnout v tempu hřiště. Lepší 
výsledek napravovala výborná obrana Kuty (chtělo by to ovšem pokusit se i o útok, jako se jí to 
jednou podařilo), běžecký festival Sáby a bojovnost Bony a Bahy. Kouky dokázala hrát s rozvahou a 
poslat pár slušných přihrávek dopředu, při zakončení ale odhazuje míč příliš před deskou, aby z toho 
mohl vyjít úspěšný dvojtakt. 
 
Pár bodů jsme od loňska stáhnuli a dalo by se z toho vycházet…kdyby na straně UP byla Markéta 
Rašková, která by zřejmě znamenala dalších 25-30 bodů v útoku a výrazně pomohla obraně. Odpovědí 
může být jenom zvýšené úsilí a odolnost, což můžeme předvést už v následujícím týdnu v odvetě proti 
OSK 2000 a Prostějovu a Mohelnici. 


